
“ゆる.ぷら”facebookページ 

 ゆる.ぷらのスタッフがゆる.ぷらのこ 

とやまちづくり、町内外のイベント情報 

などを発信しています。興味がある方は 

「ゆる.ぷら facebook」で検索または右 

のＱＲコードからアクセスしてください。 
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[1] ゆる.ぷら倶楽部 ニュースレター No.72 

今月号の目次 

●まちプロ開講！ 

  

●今月のゆる.ぷら 

 ７月の体験会やギャラリーなどの

様子を発信します。 

 

●先月のゆる.ぷら 

 ６月の体験会やギャラリーなどの情

報を報告します。 

●かおりのシバタンケン！vol.6 

  しばたＪaｍ+Ｊaｍ手作り市 

●スタッフコメント 

 “ゆる.ぷら”スタッフから一言！ 

 

２ページ目 ４ページ目 ３ページ目 

～ 今月の特集 ～ 

●まちプロ開講！ 

  まちをもっと元気にしたいという思いから生ま 

れたプロジェクトがついに始動しました。 

●７月の体験会・ギャラリー情報 

  ７月は小学生向けの工作体験会があります！ 

 

          ※詳細は２ページに書いてあります。 



●１３日（水）「浴衣の帯結び体験会」 

 

●1０日（日）夢尾見太郎「おしゃべり口笛コンサート」 

 
●24 日（日） しばたおもちゃ病院開院 

 

 “今年こそ、自分で浴衣を着てみよう～♪” 

 時間：10：00～12：30  

 持ち物：浴衣と帯,腰ひも 2～3本, 

フェイスタオル 1～2本 

テーマ：「♪かき氷は何が好きですか♪」時間：13：30～14：00 

“ゆる.ぷら”で 開院！ 時間：10：00～12：00  

※部品を交換した場合、実費をいただくことがあります。 

●２８日（木）「初めてのクラフト体験会」  

（ハムスターのキャンディ入れ） 

●２３日（土）「ペットボトルのキャップで作る 

 

時間：10：00～12：00 参加費：300円（材料費） 

対象：小学校 4年生以上（3年生以下保護者同伴） 

持ち物：木工用ボンド,はさみ,洗濯バサミ 10個 

時間：10：00～12：00 対象：小学生 

参加費：500円（材料費） 

持ち物：木工用ボンド,はさみ 

 

 

●７月 12 日（火）～24 日（日） ●７月 26 日（火）～８月７日（日） 

●「5 月末に行われた体験会の様子」（５月 28 日・29 日・31 日） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ゆる.ぷら インフォメーション 
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【 まちプロ～まっちをおこそうプロジェクト～開講！ 】 
 地域やまちのことをもっと知りたい（知ってほしい）、好きになりたい、面

白いことをやってみたい、仲間を増やしたいなどの想いをみつけ・つなげ・

ひろげ・発信し、カタチにしていくプロジェクトが“ゆる.ぷら”でついに開

講しました。 

 プロジェクトの企画・実施は、せんだい・みやぎＮＰＯセンターです。ま

ちづくりや市民活動・ＮＰＯ・その他活動に必要な講座やワークショップを

行い、受講生がテーマ設定をし、企画・実践まで行います。プロジェクトを

通して、まちづくりの実践力や人のつながり力、まちづくりコーディネート

力を育てます。 

 第１回目となった６月２２日（水）は、「まちづくり・ＮＰＯの基礎講座」

をテーマに講座が開かれました。受講者の皆さんからは、初回にもかかわら

ず新しい発見があったとの声をいただきました。 

 来年３月までのプロジェクトです。ゆる.ぷら倶楽部でプロジェクトの途中

経過などを掲載していきますので、お見逃しなく！ 

- まちプロの様子 - 

【 ７月の体験会やギャラリーのご案内 】 

ミニケーキ体験会」  

 

ミケーキ体験会」  

 

「蒔田
ま き た

 来
きたる

 油彩画展」 

 
年齢とともに体調は変わりやすいもので、

体調の良い時の作品はタッチにも色彩にも何

かみなぎるものを感じます。今回は小品を展

示しますのでぜひ皆さまにご覧いただければ

と思います。 

 

「子ども造形教室作品展」 

今回は、幼児から小学生の１１人が出展しま

す。それぞれの成長をうかがうことのできる力

作ばかりです。ぜひお越しください。 

和太鼓演奏＆体験会 
大正琴体験会＆コンサート 

ねこのお手玉手作り体験会 



●「鈴木邦信氏写真展 」７日～19 日 

●「サックスミニコンサート」４日（土） 

●「オカリナ体験会＆コンサート」５日（日） 

●「ハーモニカゆずっ子コンサート」１１日（土） 

●「ベビーリトミック体験会」９日（木） 

●「能面・凍み豆腐作品展」21 日～28 日 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 春や初夏の風景写真を展示していただき 

ました。堂々と咲く桜や、新緑の風景は見 

た人に元気がもらえるようでした。 

山当てクイズもあり、とても楽しい展示 

でした。 

ゆる.ぷら インフォメーション 
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【 ６月のギャラリー・体験会の様子 】 

ゆる.ぷらで初めてコンサートを開催していただきま

した。ゆる.ぷらでの音楽会に合わせたプログラムにして

いただき、より楽しむことができました。皆様ありがと

うございました。 

サックス奏者の水戸捷治（かつじ）さんが今回初めてゆる.ぷらで

コンサートを開催しました。奥様の司会進行で楽しいひとときとなり

ました。素敵な音色に、お客様は盛大な拍手を送りました。アンケー

トには、再度コンサートを希望される方からの熱いメッセージが書か

れておりました。 

今回の体験会では、大小のオカリナを吹き分けて音色の違いを

教えていただきました。3 オクターブ出る珍しいオカリナも聴く

ことが出来ました。体験会に参加された方々の覚えの速さにびっ

くりしました。水戸ふぢさんに習うとすぐに吹けるようになりま

した。音楽はすべての年代で共通に楽しめるものだと思いまし

た。 

樋口先生がピアノを生演奏して山田先生が赤ちゃん人形で

親子体操の見本をしてくれました。4 か月～7 か月の赤ちゃん

たちは、お母さんの楽しさが伝わるのかとても楽しそうにひと

ときを過ごしました。 

 

 日本の伝統芸能で使われる能面と凍み豆腐

で作られた彫刻作品を展示していただきまし

た。能面の見た目は少し怖いですが、よく見て

みるととても愛嬌のある顔をしていました。凍

み豆腐の彫刻は、想像より遥かにスケールが大

きいものでした。丸山さん、星野さんありがと

うございました。 

 



 ★“ゆる.ぷら”とは？ 
 町民のみなさんや地域コミュニティ、市民活動団体など
による、まちづくり活動を総合的に支援する施設です。町
民、自治会、学校や企業のみなさんとの間で協働によるま
ちづくりを推進することも目的としています。 
★“ゆる.ぷら”の機能は？ 
①まちづくり活動の場の提供 
 会議やイベント、印刷、活動報告や作品展示など 
②まちづくり活動に関する情報の収集・提供 
 チラシ・ポスターの受付、ボランティア・助成金情報など 
③まちづくり活動に関する相談への対応  など 

【   かおりのシバタンケン！vol.6 】 

 

 「仲間とパーティーをする」、「自由に集まったメンバーで即興演奏をする」という意味から、

「楽しむ」という意味が派生した英単語「Ｊaｍ」。 

 ５月２９日（日）、柴田町図書館で図書館誕生祭が開かれました。図書館の中庭では「しばたＪ

aｍ+Ｊaｍ手作り市」。が開催されました。仙南および町内の作家 

の皆さんによる、布小物、皮雑貨、アクセサリーなどの販売、手作り 

体験、そして飲食店も含めた約２０のブースが展開されました。 

「Ｊaｍ＝楽しい」をどんどん増やしていこうという意味が込められ 

たこのイベントは、柴田町を楽しくしたい、仙南を盛り上げたいと考 

える有志が集い、昨年から始まりました。昨年開催した同イベントが 

大好評に終わり、同イベントが高く評価されたことで今年の図書館誕 

生祭とのコラボに繋がりました。 

 このイベントの実行委員代表を務めるのは、船岡新栄で飲食店を経営している鳴海智江さん。

いつも明るくお客さんを迎えてくれる人柄から、彼女の周りには、同性・異性を問わず多くの人

が集まってきます。類は友を呼ぶとも言えますが、明るい人といると不思議と周りも明るい気分

になってしまいます。そんな彼女を中心とした、楽しい雰囲気溢れる「しばたＪaｍ+Ｊaｍ手作

り市」は今年７月３１日、去年に続き単独開催が決まりました。 

 同イベントの最終目標である「柴田町に 2 万人の人を呼びたい」と語る 

鳴海さんの答えには一点の曇りもありません。 

 現在、数万人規模の手作り市イベントは東北の中でも宮城県はそう 

多くはありません。だからこそ今後、町も支援する事が決まったＪaｍ 

+Ｊaｍが県内のみならず、東北をも代表するイベントに進化していく 

ことになるに違いない。 
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暑いときの水分補充にはミネラル水がいいそ

うですよ。水やりしてる？4/21 にゆる.ぷらで

配布されたさぎ草は、7月～8月が開花時期の

ようです。持ち帰られた皆様今、どんな具合

でしょうか？葉もすくすく育って来てるのか

な。花言葉は、「清純・繊細・夢でもあなたを

想う」だそうです。ゆる.ぷらスタッフ（平

間） 

ゆる.ぷら インフォメーション 
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地域おこし協力隊 

柴田町地域おこし協力隊  鈴木 香織 

≪地域おこし協力隊活動の様子は Facebook『地域おこし協力隊 宮城県柴田町』で検索！≫ 

(お問合せ先)  
 ■しばたまち交流ひろば“ゆる．ぷら”（イオンタウン柴田内） 開館時間 10：00～18：00 

TEL 86-3631  FAX 86-3641 e メール yurupura@town.shibata.miyagi.jp 
<7 月の休館日：4 日、11 日、19 日､25 日 > 

 ■柴田町まちづくり政策課 TEL 54-2111  FAX 55-4172 

≪柴田町まちづくり推進センターFacebookページで随時“ゆる.ぷら”情報発信中！≫ 

イオンタウン柴田のここです！ 


